KITAGIN NEWS RELEASE 2022



2022年11月1日

各位

株式会社 北日本銀行

北日本銀行創立80周年記念『SDGs応援セミナー』開催のお知らせ

株式会社北日本銀行(頭取 石塚恭路)は、創立80周年を記念して、下記の通り『SDGs 応援セミナー』を開催いたしますのでお知らせいたします。

本セミナーでは、グローバルに事業を展開している東京エレクトロン株式会社様と株式会社日立 製作所様を講師としてお招きし、SDGs 達成に向けた取り組みについてご紹介いただきます。

参加費は無料となっておりますので、多数のご参加お待ちしております。

記

名称	北日本銀行 創立 80 周年記念『SDGs 応援セミナー』		
開催日時	2022年11月30日(水) 13:00~16:15		
会場	岩手県民会館(中ホール) 住所:岩手県盛岡市内丸13番1号		
参加費	無料 (定員:300名)		
講演内容	【第一部】 13:10~14:30		
	『地域企業のための SDGs &DX 経営実践のコツ』		
	~東京エレクトロンの SDGs・サスティナビリティの取り組み~		
	講師:東京エレクトロン株式会社 サスティナビリティ統括部		
	部長 荻野 裕史 氏		
	【第二部】 14:40~16:00		
	『持続可能な社会の実現に向けた日立の取り組み』		
	~SDGs の対応をはじめとした日立のサステナビリティ戦略の紹介~		
	講師:株式会社日立製作所 サステナビリティ推進本部		
	主管 増田 典生 氏		
申込方法	添付のパンフレットをご記入の上、メールまたは営業店窓口よりお申込み下さい。		

[本件に関するお問い合わせ先]

営業統括部 事業コンサルティング室 (担当:佐藤・加藤) TEL:019-653-1111 (代表)

以上



〒020-8666 岩手県盛岡市中央通1-6-7 TEL: 019-653-1111 (代表) https://www.kitagin.co.jp/

北日本銀行 創立80周年記念

SDGs応援セミナー

開催日時·場所

日付

2022年11月30日(水)

参加費 無料

定員 300名

時

間

 $13:00\sim16:15$

(開場:12:00)

会場

岩手県民会館(中ホール) 〒020-0023

岩手県盛岡市内丸13番1号

概要

第1部

地域企業のためのSDGs & DX経営実践のコツ ~東京エレクトロンのSDGs・サスティナビリティの取り組み~

講演時間:13:10~14:30

東京エレクトロン株式会社が展開するサスティナビリティ/SDGs 課題対応についてお話しいただきます。

【内容】

- ●"ネットゼロ"に向けた気候変動への取組み
- ●サプライチェーンにおける取引先企業との協働
- ◆人権デューデリジェンス(リスク管理手法)の展開
- 実効性の高いコーポレートガバナンスを目指して

〈講師〉

東京エレクトロン株式会社 サスティナビリティ統括部 部長 荻野 裕史氏

第2部

持続可能な社会の実現に向けた日立の取り組み ~SDGs対応をはじめとした日立のサステナビリティ戦略の紹介~

講演時間:14:40~16:00

株式会社日立製作所が展開している、社会イノベーション事業をはじめとしたサステナビリティ戦略についてお話しいただきます。

【内容】

- ●カーボンニュートラルに向けた取り組み
- ●ガバナンス体制
- ●非財務と財務インパクトの関係の可視化

〈講師〉

株式会社日立製作所 サステナビリティ推進本部 主管 一般社団法人ESG情報開示研究会共同代表理事 増田 典生氏

<締切> 2022年11月24日(木) 9:00

※定員に達し次第、締め切らせていただきます

主 催:株式会社北日本銀行

講師協力:東京エレクトロン株式会社/株式会社日立製作所



下記必要事項をご記入のうえE-mailまたは最寄りの営業店窓口よりお申し込みください。

E-mail (宛先に下記アドレスを追加願います)

宛先: knb-support@kitagin.co.jp

担当: SDGs応援セミナー事務局

法人団体名		
ご参加者名		お役職
その他ご参加者名		
電話番号		
メールアドレス		
お取引支店	北日本銀行	支店

【ご参加方法】

- ①お申込みいただきましたメールアドレス宛てに、申込完了メールをお送りいたします。 メールが届いた時点で受付が完了したものといたします。
- ②お申込みが多数の場合は、締切日前に受付を締め切らせていただき、先着順により 参加者を決定させていただきますので予めご了承ください。
- ③当日は、メール画面の提示もしくは申込完了メールを印刷してお持ちいただくことで ご参加いただけます。
- ④お申込みをキャンセルされる場合は、必ずセミナー開催日前日までにご連絡下さい。

【交通アクセス】場所:岩手県民会館(中ホール) 〒020-0023 岩手県盛岡市内丸13番1号

盛岡駅からお越しのお客様:徒歩30分

バス15分 (バス停:県庁・市役所前 下車徒歩2分)

お車でお越しのお客様:

有料駐車場がございますが、台数が限られておりますので 近隣有料駐車場をご利用下さい。弊行での駐車サービス券

の発行は行っておりませんので、予めご了承下さい。

【ご確認事項】

本セミナーのお申込みにあたり、以下の点をご確認ください。

- (1) お申込時に入力いただきました情報の利用目的は、次のとおりといたします。
 - 本セミナーへの参加お申込みの受付
 - ・本セミナーの運営管理および主催者、講演者からのご案内、商品・サービス等のご提案
 - ・お問い合わせ、その他本セミナーを適切かつ円滑にするために必要な業務
- (2) セミナーの内容はセミナー開催時のもので、変更等がある場合がありますのでご了承ください。

【禁止事項】

- (1) セミナーの録音、録画、教材の無断複製等の著作権侵害行為
- (2)講師、事務局の指示に従わない行為
- (3)講師、他の参加者、事務局への迷惑行為、中傷、脅迫、嫌がらせ行為

お問い合わせ先

北日本銀行 営業統括部 佐藤弘滋·加藤諒一

電話:019-653-1111(代表)

